



redményei (0:0)

minden labdája jó hely...

si metó ellenfélnek bizo...

1:0 (1:0)

se van a gyengén működő...

2:1 (1:0)

gyengén játszott. Góll...

Table with 3 columns: score, goals, and other statistics.

kötvények név...

szafizetésre kisorsolva:

Table with 4 columns: numbers and names.

sta közvetlenül a huzás...

SAROK NEPE megyei Pártbizottságának...

szervezőbizottság...

Világ proletárijai egyesüljete!

Viharosok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 APRILIS 15., SZERDA

Ára 50 fillér

IX. EVFOLYAM, 88. SZÁM

A népfrentbizottságok munkájáról

Megyénk minden községében, sőt tanyaközpontjaiban is...

Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a népfrentbi...

Mi a népfrentbizottságok egyik legfontosabb tennivalója?

Egyes népfrentbizottságok helyesen csinálják, hogy a vá...

A választás napja egyre inkább közeledik. Ez azt jelenti...

Ezzel azonban még nem tesz eleget a népfrentbizottság a...

A tavaszi munkák egyre több dolgozót foglalkoztatnak a...

Forgóeszközcsoökkentési feladataink túlteljesítése

Örömmel értesültünk a kétféle köbányai üzem versenyfelhívásáról...

kütelében egyesítjük. A zárteik-lusú hárisonygyártás további...

A Népfrent programja az alkotó munka, a jólét programja

Czabán Erő „Kiváló tanító” Kondoros:

Dolgozó népünk jólétére, boldogulására szavazunk

Jó érzéssel tölt el a Magyar Függetlenségi Népfrent választási...

hallgatók közül azok, akik más munkabeosztásba nem kerültek...

Dr. Lor Gyula „Érdemes orvos”

a szarvasi osecsemővédő intézet vezetője:

Fokozatosan nő az orvosok munkájának megbecsülése

Már a most megvalósítás alatt lévő öt éves terv is hatalmas változást hozott népünk egészségvédel-

ugyanis nagy kihatással van az egészségre. Nálunk, járási, megyei és or-

Handwritten numbers: 21.599, 42.457

Párt és pártépítés

Nagyobb felelősséggel foglalkozzon a népnevelőkkel a lőkösházi pártbizottság

Megyéink dolgozói a termelési tervek teljesítésével, a tavaszi mezőgazdasági munkák jobb elvégzésével készülnek a választásra...

a lőkösházi pártbizottság munkája

A pártbizottság összesen 120 népnevelőt tart nyilván, de hogy ebből valóban mennyi a népnevelő, azt nehéz ténnyé eldönteni...

A pártbizottság összesen 120 népnevelőt tart nyilván, de hogy ebből valóban mennyi a népnevelő, azt nehéz ténnyé eldönteni...

Taggyűlések tapasztalataiból

A kamuti „Kossuth” tsz-ben 100 százalékban megjelentek a tagok. A beszámoló azt mutatta, hogy a titkárságot jól felkészült...

A köröstarcsai községi pártbizottságnál az előkészítés nagyon rossz volt, amiből az következik, hogy a tagságnak mindössze 50-55 százaléka jelent meg...

Békésen, az I. kerületi pártbizottságban az előkészítés nem megfelelően történt a taggyűlés...

Magyarbányánál a taggyűlés április 10-én megtörtént, de az eredmény nem volt megfelelő...

Külföldi olajszakértők érkeznek Törökországba. Párizs. (MTI) Az AFP a lezárult jelentésében közli, hogy munkatársai beszámolókat küldtek a török olajtársaságok...

Az országos olajszakértők találkozója május 17-én kezdődött Budapesten. A résztvevők között vannak a szovjet, amerikai, francia, angol és japán szakemberek...

T A V I R A T

VIHARSAROK NÉPE SZERKESZTŐSÉGE, BÉKÉSCSABA. Mi, a körösladányi gépállomás dolgozói jelentjük, hogy tavaszi tervfeladatunkat április 14-re 102 százalékra teljesítettük...

A gépállomások legjobb traktorosainak versenye

- Az április 13-i, hétfői jelentések szerint a gépállomások legjobb traktorosai a következők: 1. TOTTH LASZLÓ és váltótársa, KARAKÓ ANDRAS (bartai GA) 759,9...

Az olasz közvélemény követeli az ország déli területeinek gazdasági helyreállítását

Róma. (TASZSZ) Amint a „l'Unita” című lap közli, április 12-én Délolaszország több városában az „Déli területek gazdasági helyreállításáért folyó harc napja” alkalmából négyülnés volt...

Kétezernégyszáz kikötőmunkás sztrájkol a londoni kikötő egyik részében

London. (MTI) A londoni kikötő egyik részében, a tilburyi dokk 2400 kikötőmunkása sztrájkba lépett, mert a munkáltatók máshonnan hozattak munkásokat egy er...

Összetűzések Libanonban

Bejrut. (TASZSZ) A libanoni sajtó közlése szerint április 12-én Musaitbe kerületben (Beirut) összetűzésre került sor a rendőrség és a lakosok egy csoportja között...

Az Olasz Kommunista Párt közzétette jelöltjei listáját

Róma. (MTI) Az Olasz Kommunista Párt vasárnap közzétette a képviselőházi és szenátusi választásokon induló jelöltjeinek listáját...

Az árleszállás

A moszkvai áruházakban denhol - a kirakatokban - ott függ az árleszállás hírdető tábla. Az áruházakban nagy bevételű forgalommal rendelkező üzletek...

Terv a

Battonya község dolgozóinak szabadulása után igen sok pénzt kaptak államunktól az életszínvonaluk emelke...

A battonya

A Május 1-es brigád nyerte el a zászlót. Maga mögött hagyta a versenyt a „Vörös Csillag”, meg a „Béka-brigádokat. Búszkén is néznek a zászló vörös selymére...

Az árleszállás

Az árleszállás hírdető tábla. Az áruházakban nagy bevételű forgalommal rendelkező üzletek...

Terv adta — nekünk dolgozóknak

Battonya község dolgozói a felszabadulás után igen sok létesítményt kaptak államunktól, amely az életszínvonaluk emelkedését se-

gíti elő. Sokan azonban mégis úgy vélekednek — közöttük Pulya elvtárs is, a községi pártbizottság titkára —, hogy ők bizony semmit sem kaptak a tervtől. Palkó

Lajos elvtárs, a battonyai gépállomás levelezőjének a levele éppen az ellenkezőjéről tájékoztatta lapunkat.

«A mi gépállomásunk az elmúlt évben igen sok gépi felszerelést kapott, közöttük négy darab cséplőszekrényt, hat darab kazalozót, két darab kultivatort, egy darab kombajnt, egy darab gypotvológépet és két darab 30 soros vetőgépet. De nemcsak az elmúlt évben, hanem már ebben az évben is igen sokat segített államunk. Többek között három darab kombajnnal, két darab univerzális traktorral, hat darab kazalozóval, három darab 30 soros vetőgéppel és három darab kultivatorttal. Azonkívül építettünk államunk költségén 60 méteres gépműhelyt, fűrdővel ellátva. Két gép-színünk van, kultúrházunk és ömlesztés irodaházunk. Igen sokáig lehetne még sorolni mindazokat a létesítményeket, amelyeket népi demokráciánk szerető gondoskodása nyújtott a felszabadulás óta a község dolgozóinak is. Ezek közül is megemlítek egy párat. A tanásházán a hangosíróval február 11-én megkezdtem a felújítást, amelyért a legelőt és az új erdőtelepítésre 124 ezer forintot kaptunk. Kibővítettük a kollégiumot 56 ezer forintos költséggel. Új kútból, szisziftenitővel építettünk. A bölcsőde, óvoda, iskola-fenntartására államunk több ezer forintot előirányzott. Ezt mind, mind a terv ajándékozta nekünk — dolgozóknak. Gépállomásunkról többet magasabb iskolára kerültünk, ma már jogászok, körzeti mechanikusok, bérszámfejtő, gépállomásigazgató, műszaki előadók, egyetemisták, katonatisztek és tartalékos tisztek lettek az egyszerű dolgozókból. Mi, a gépállomás dolgozói április 4-re tett vállalkásunkat 100 százalékon felül teljesítettük és most újabb vállalkások teljesítésével készülünk a választásra és május elseje méltó megünneplésére. Ugy dolgozunk, hogy még több és jobb eredményeket érjünk el.

Azok a dolgozók, akik úgy vélekednek, hogy Battonya semmit sem kapott államunktól, azok olvassák

és figyelmesen Palkó elvtárs levelet s akkor látni fogják, hogy pártunk és államunk minden lehetősé-

get biztosít a dolgozók fejlődéséhez és munkájuk megkönnyítéséhez.

A battonyai „Dózsa” tsz asszonyai nem maradnak el a munkában

A «Május 1.»-brigád nyerte el a zászlót. Maga mögött hagyta a versenyben a «Vörös Csillag», meg a «Béke»-brigádokat. Büszkén is néznek a zászló vörös selymére, ha belátnak a brigádszállásra. Jogos a büszkeség. Az asszonyok, a férfiak egyformán hozzájárultak munkájukkal a győzelemhez. S az egész verseny győztese maga a csoport lett. Hiszen a korai véletlenszerűen megkezdett munka már az első hetektől kezdve a «Dózsa» tsz-ben pedig határidő előtt végezték el a tavasziakat.

A győztes brigád egyik legjobb munkacsapata, az «Uttörő» munkacsapata. Nyolc asszony dolgozik benne, nem sír ki kezükből a szerszám. Tyuroskín Júlia munkacsapatvezető büszke lehet rájuk. Reggel, mikor pirkad, már fenn vannak a szorgalmas asszonyok. A házi munkát sem lehet elhanya-

zni, meg kinek iskoláit, kinek óvodát kell átnézni, kinek munkája benne.

— El lehet ezt végezni mindent, csak be kell osztani az időt — magyarázzák. Mert bizony, ha az ember dolgozik, nem igen jut ideje arra, hogy hol a boltba, hol meg a sarkon pletykázzon. De nincs is arra szüktség. Az «Uttörő» munkacsapat asszonyai úgy mondják: érdemes most dolgozni, nem úgy, mint régen, mikor az egész battonyai határ Purgléké, Vöröseké. Beliczyaké volt, akkor Plavkityné, Kriszáné, Némethné csak cseléd lehetett. De milyen cseléd lehet. Olyan, akinek még jó szó sem jár, mert nem magyar anya szülte.

— Más most az élet — terelődik vissza a beszélgetés a jelenre. — Nem az adja ám meg az ember értékét, hogy hány holdja van, hanem

az, hogy mennyit dolgozik. Mennyi a munkaegysége. Gazdag menyasszony lesz a munkacsapatvezetőnk is — évődnek mosolyogva Tyuroskín Júliával. Lesz vagy 300 munkaegysége.

Jó munkát végeznek. Vegyük csak számba az «Uttörő» munkacsapat tagjai már március elején kimentek dolgozni. A hagyomány dögöslék el őt holdon. Aztán megkapálták a 32 hold maghozó herét. Az egész brigád 56 hold napraforgót vetett négyzetesen, ebben a munkában is ott voltak az «Uttörő» munkacsapat asszonyai. Rájuk várt 60 hold búzavetés tuskózása is, már ezt is elvégezték.

Mire a későbbi magokat vetették, addigra az el-sők ki is kelték. Meg kellett sarabolni. Ott kellett borsózt meg is sarabol-tak már. Most a kukoricát vetik, azt is négyzetesen.

Válassz azoknak, akik ma is azt tartják, hogy a nők nem állják meg helyüket gépállomásainkon

1935-ben születtem.

Szüleimtől már két éves koromban elmaradtam, mint teljesen árva mások jóvoltából nevelkedtem fel. A nyolc általános iskola elvégzése után, 1951 januárjában a csorvási gépállomásra kerültem dolgozni. Szerettem már akkor is a gépeket, de be kell vallanom, eleinte nem vettem a munkát komolyan a gépállomásom, nem tudtam kellően felmérni mit jelent traktoristának lenni. Sok esetben találkoztam olyan megnyilvánulásokkal, hogy «el koll bocsájtaná, mert nem végez megfelelő munkát. Nem volt véletlen, hiszen nem kaptam kellő támogatást a munkámban, egyes elvtársak türelmetlenek voltak velem szemben, azt szerették volna, hogy úgy dolgozzak én is már kezdetben, mint akinak két-három éves gyakorlat van. Az ilyen esetekben a vezetőség közbenlépésével, a párt-szervezet segítségével sikerült leküzdeni a nehézségeket s egyre jobban eljártam munkámban.

A téli gépjavitásokról már felelősségteljes feladattal bíztak meg az elvtársak, a legjobb dolgozókhöz osztottak be. Csernai elvtárs brigádvezető, Párkány Mihály traktorvezető segítettek, tanítottak. A gépjavitást gépállomásunk február elsején befejezte. Megkaptam a besztájszámot. Párkány Mihály elvtárral egy gépre kerültem, gépünk jól volt kijavítva s amikor kiértünk a földekre, megfogadtam: A tavaszi tervem teljesítem! Párkány elvtárs is ígéretet tett, hogy teljesíti tervét, ezenkívül engem is segít a jobb eredmények elérésében. Így kezdtek meg a tavaszi munkát. Eleinte, míg hidegek voltak az éjszakák, két óránként váltottuk egymást.

A legnagyobb nemzeti ünnepünk, április 4-én tisztelőnk vállaltam, hogy tavaszi tervemet 40 holddal fogom túlteljesíteni. Ígéreteimet határidő előtt nyolc nappal teljesítettem. Március 31-ig a tervszerinti 96 normálholddal szemben 181,2 normálhold munkát végeztem el. Egy és fél hónap alatt 1623 forintot kerestem, ezenkívül 277 forint prémiumot kaptam. A hat heti keresetem tehát 1900 forint. Nem feledkeztem meg arról, hogy ezt elsősorban a párt segítségének köszönhetem s ezt még jobb munkával akarom viszonzni. Tanuljanak az én példából azok a lányok, akik gépállomásainkra akarnak jönni. Ne hallgassanak a különböző ellenséges híresztelésekre, jelentkezzenek bátran.

Csilág Anna, traktorvezető, csorvási gépállomás.

Megerősödött, megnőtt szövetkezetünk

1949 tavaszán tíz családdal, 45 hold földön kezdtük meg az Sz. Kovács-féle tanyán a közös gazdálkodást. Egy év múlva már 638 hold földön gazdálkodtunk. Az utunk göröngyös volt, de

előtünk volt a szovjet emberek példája

és a nehézségektől a kommunisták nem riadtak vissza. Jóságunk is kevés volt, de kormányunk segítségünkre sietett, tehén- és sertéstartáshoz állományt adott. Hatvanhét darab hizónakvalót pedig mi, tagok adtuk össze. Ma már 226 darab tehénünk és borjúnk, 946 darab sertésünk, ebből 250 darab anyakoca van. Még 231 darab ló és csikó, 1900 baromfi egészíti ki állományunkat. Jóságállományunk gyarapodását köszönhetjük azoknak a tagoknak, akik becsületesen ellátták feladatukat az állattenyésztésben. Mint például Lázár János, aki már három éve gazdossa a reábizott pertéseket és

október 1 óta háromszázharminc munkaegységet keresett

A tehénészetben Zsiga István tehenész 320 munkaegységet és Zsiga Istvánné fejőnő 200 munkaegységet keresett. Szép eredményeket ért el a baromfigondozásban Talár Gáborné elvtársnő is.

Építettünk kovács- és bognárműhelyt, az autónknak garázszt.

Motorral megyünk majd halászni. Ugye, Igor? — fordult boldogan barátjához.

A vásárlók között sok a kolhozparaszt.

Az áruház mellett a Puskin-ut-cában a teherautó hosszú sora áll. A bútórúházból felémelték a szekrényeket, dívánokat és más bútordarabokat hoznak. Ma itt is a szokottnál jóval nagyobb forgalom van.

Jelentősen csökkentettük árunkat — mondja Nyikolaj Dmitrijevic Petrov, az «Uttörő» emlékeztető-kolhoz árudájának vezetője. — A kovászosbor-kát majdnem fele áron árussítjuk és leszállítottuk a tej árát is. Az állami árak csökkentek, hát mi lemaradjunk? Bizonyára olvasták, hogy a benzin 25 százalékkal olcsóbb lett. Így kolhozunk évente tízezer rubelt takarít meg csupán a benzin árából. S még nem is beszéltem a közszükségleti cikkeket olcsóbbodásáról.

...A szovjet kormány és a Kommunista Párt nagy ajándékként adott a szovjet népek millió és millió ember küldi öszintet, forró köszönetét érte.

Az elmúlt évben hozzáfogtunk félmillió szénporos téglá eladásához. Ötven férőhelyes tehénistállónk befejezés előtt áll.

Most 1953-ban megkezdtük a fásítást

Nyolc hektár mezővédő erdő-sávot elültettünk. A «Vörös Csillag»-brigád központjába vezető úton 300 darab nyárfát ültettünk el. Az elmúlt évben a «Béke», «Rákóczi» és a «Petőfi» tsz-ek egyesültek, így lett szövetkezetünk ötezerholdas szövetkezet.

A tavaszi munkáinkkal sem maradtunk le. Az utolsó verseny-értékelésnél brigádom, a «Vörös Csillag»-brigád a kilenc növény-termesztési brigád közül a harmadik helyre került.

Apáti Nagy Lajos Kamut, »Lenin« tsz.

Időjárásjelentés

Várható időjárás ma estig: Növekvő felhőzet, több helyen, főképpen nyugaton és délen eső. Mérsékelt légáramlás. Az éjszakai lehülés gyengül, a nappali hőmérséklet kissé csökken. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére reggel: nyugaton 1-4, keleten minusz 1-plusz 2, délen 15-18 fok között.

P. BORISZOV:

Az árleszállítás első napján a moszkvai áruházakban

A moszkvai áruházakban mindenhol — a kirakatokban, ajtókon — ott függ az árleszállítás hirdető tábla.

Az áruházakban nagyon sok a vevő. Különösen forgalmas a Gorkij-utcai 1. számú Elélmiszere-áruház gyümölcsosztálya. Marija Nyikolajevna Makarova elárussító nő alig győzi a sok citrom, narancs, alma csomagolását. A gyümölcsök azelőtt is nagyon keresett árucikkek voltak, de ma még többet vesznek gyümölcsöt, hiszen feleannyiért vásárolhatnak.

Az üzlet már az első órákban fűszármayalta az előző napi forgalmat.

Az árleszállítás következtében megnövekedett forgalomra alapozva felkészült a 18. számú Zöld-eg és Gyümölcsüzlet is. A színpadi díszített kirakatokban gyümölcs- és zöldséghegyek tornyosulnak. A vásárlók szívesen vesznek friss uborkát, salátát, zöldségeket és káprót. Pelageja Ivanovna Popova már mindent meg-

vevett, amire szüksége volt. Kosárájában marhahús, friss főzelék és hal fekszik. A bevásárlás után a vásárlásra számtalanszám 12 rubel feleslegbe maradt. Pelageja Ivanovna visszatért a boltba és még egy kiló piros almát vett.

— Az unokámnak visszem — magyarázta a többieknek. — Ma nem szándékoztam almát venni, de maradt pénzem, hát mért ne vennék?

A többiek megértették Pelageja Ivanovna örömeit, hiszen ma ők is többet vásároltak.

A kassza, pamut és gypjűszövet-üzletekben is nagy a forgalom. A leszállított árak fokozták a moszkvaiak vásárlóképes-ségét.

Jól felkészültünk az árleszállítás első napjának forgalmára — mondja Nyikolaj Ivanovics Sztrogov, a Szerbakov-kerületi áruház igazgatója — a szokottnál nagyobb mennyiségű árut szerezteink be nagy választékban. A kabát, köpeny, ruha, kalap, ha-

risnya és zoknikereslet körülbelül a kétszeresére emelkedett.

Nagyon előgedett Valentin Fjodorovics Milovidov, a Központi Áruház 3. számú fiókjának vezetője is. A varrógépek, kefékpárok, motorkefékpárok eddig is igen keresett árucikkek voltak. De még sohasem történt, hogy a nyitás első perceiben már hat motorkefékpárt és több mint húsz kefékpárt adtak volna el — mint ahogy ez ma történt. Az áruházban egy motorkefékpárnál két fiatal hevesen vitatkozik. A két fiúk, Igor Baranov, Ljosa Ivanov egy géppár esztérgályosai. Ljosa már vásárol, Igor még tanakod-dik. A vásárlást már eldöntötték, most a gép színéről vitatkoznak. Irogának a fekete tetszik, de Ljosa kintart a sötétkék mellett.

— Anyám egész évből agított, hogy ne vegyek motort — mondja Alekszej. — Ne vegyél fiam — mondta, — amíg drága az... És ma magától küldött. «Menj, vásárolj, van bőven pénzünk.»

GE,
BEKÉSCSABA
zói jelentjük,
e 102 száza-
választások
százelekre tel-
Körösladány.

megkezdte
at. hold rizst

nak versenye

JANOS és váltó
Y ZOLTAN (kon-

SANDOR és váltó
DVACS ISTVAN
6474;

MRE és váltótársai,
(sárretudvari GA)
lás teljesítményel.

eli
elyreállítását

krata Párt óta es
léli vidékek gazda-
rább romlott. 1948-
edül Nápolyban 53
be. 24,138 munkást
mintegy 83 ezer
szökevény munká-
A dei vidékek dél-
lyozta Amendola —
reformot, az inno-
olista csoportok ú-
n levő villamosítási
nalizálását.

sztrájkol
zében

munkásokat egy er-
kirakáshoz, job-
is volt elég munka-

ban

Spanyolország kül-
k Libanont a ciro-
letes során gyilkol-

t ötvenfényű rend-
bezzett megakadá-
lőrök tüzet nitot-
nber súlyosan meg-

közzétette

házi választókerü-
mint a chioggiai

giumban. Giuseppe
Központi Bizottság
és tarantói, Gior-
a Központi Bi-
a nápolyi. Gero-
a Központi Bizot-
balermói, Giancarlo
pponti Bizottság tag-
és varései képvisé-
őkerületekben vesz-
zásokon.

n is dolgoztam, gyó-
ultban is, de az ak-
még csak közönsé-
am. Most az elmúlt
es orvos-i címmel
nép kormányja. Szá-
ott Kossuth-díjat, kü-
rendeket, »Kíváló or-

ban eddig megvársult
agyar Függetlenségi
amánja kiállításá-
ték arra, hogy ha-
p virágzó országává

